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Uwagi:
1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, "Warunkami technicznymi wykonania
i odbioru  robót budowlano - montażowych opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami
wiedzy i sztuki  budowlanej.
2. Poziomy posadzek należy zweryfikować i precyzyjnie wytyczyć geodezyjnie na etapie wykonawczym.
Odchyłki od  projektu należy konsultować z projektantem.
3.Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności elementy stolarki i ślusarki okiennej
i drzwiowej,  szkleń, fasad, okładzin elewacyjnych, balustrad, poręczy i pochwytów, odbojników wewnętrznych
i innych należy  zamawiać i wykonywać/montować na podstawie  zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych
wykonanych na obiekcie.
4. W wykonaniu otworów okiennych w ścianach nie dopuszcza się wymiarów mniejszych niż określone
w dokumentacji,  a tolerancja dodatnia może wynosić do 20 mm. Każdorazowo weryfikować zgodność
szerokości otworu z szerokością  okna dla uniknięcia niezgodności.
5. Przy wykonaniu otworów drzwiowych skonfrontować wymiary z zestawieniem stolarki oraz z faktycznym
zamawianym  asortymentem dla uniknięcia nieścisłości.
6. Przed wykonaniem każdego otworu w ścianach i stropach weryfikować ich rozmiary z projektowanym
asortymentem  lub wyposażeniem. Murowanie określonych partii ścian realizować po weryfikacji opracowań
branżowych (przebiegi  instalacji).
7. Dopuszcza się zastosowamie materiałów zamiennych pod warunkiem, że posiadają one cechy nie gorsze
jakościowo i  technicznie od wskazanych w projekcie, a także pod warunkiem uzyskania zgody projektanta.
8. Wszystkie elementy konstrukcyjne należy przyjmować wg pozycji opisanych na schematach lokalizacyjnych
w  dokumentacji - cześć konstrukcyjna - projekt budowlan.
9. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i rozpoznawać w dokumanetacji  w kontekście wszystkich
rysunków,  które do tego składnika się odnoszą z uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych i zasad
sztuki budowlanej.
10. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych lub
powszechnie  przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej nie zwalnia wykonawcy z konieczności
skalkulowania i zastosowania  takiego elementu w porozumieniu z inwestorem, a także z projektantem i za
jego zgodą.
11. Należy uwzględnić przejścia przez stropy otworów instalacyjnych rozpatrując i opierając się o rysunki
branżowe oraz  koordynacyjne.
12. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji należy konsultować się z projektantem.
13. Zgodnie z art. 22 ust. z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (tj. Dz.U. z 2003 roku Nr 200 poz 2016
z  późniejszymi zmianami) kierownik budowy ma obowiązek realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi
przepisami i  sztuką budowlaną.
14. Wszystkie otwory w stropach, ścianach, szachty instalacyjne wg projektów instalacyjnych.

Projekt rozpatrywać łącznie z opinią geotechniczną - GEOGRUNT Usługi Geologiczne GEOLOGIA
GEOTECHNIKA HYDROGEOLOGIA
"Opinia geotechniczna w celu oceny warunków gruntowo-wodnych dla potrzeb budowy KPPSP oraz JRG w
Kłodzku na terenie dz. nr 1/10" , która stanowi integralną część projektu.
Data opracowania: Maj 2021
Opracowanie:  mgr Tomasz Zielski (upr. M. Środ. geol-inż. nr VII -1486; upr. M. Środ. hydrogeol. nr V – 1600;
geolog górniczy upr. WUG Z-957)

Przy wyznaczaniu poziomu 0 projektu należy pisemnie powiadomić projektanta w celu potwierdzenia rzędnej 0
projektu. W przypadku wątpliwości należy pisemnie powiadomić projektanta w celu wizyty na budowie, w celu
potwierdzenia poziomu 0.
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rura spustowa,
prostokątna, 60x250mm,

tytanowo-cynkowa 0,7mm;
kolor RAL7045

opierzenie z blachy
tytanowo -cynkowej
patynowanej 0,7mm

opierzenie z blachy tytanowo -
cynkowej patynowanej 0,7mm
kolor ciemno szary RAL7016

świetlik dachowy; profile PVC 6-komorowe,wykończenie ramy od zewnątrz RAL7016 (ciemny
szary), od wewnątrz kolor biały - potrójny pakiet szybowy o wysokich parametrach

termoizolacyjnych; współczynnik przenikania całego okna nie gorszy niż 0,9 W/m2K; klasa
izolacyjności akustycznej min. Rw=32 dB;

opierzenie z blachy tytanowo -cynkowej
patynowanej 0,7mm

kolor ciemno szary RAL7016

opierzenie z blachy tytanowo -cynkowej
patynowanej 0,7mm

kolor ciemno szary RAL7016

opierzenie z blachy tytanowo -
cynkowej patynowanej 0,7mm
kolor ciemno szary RAL7016

opierzenie z blachy tytanowo -
cynkowej patynowanej 0,7mm
kolor ciemno szary RAL7016

opierzenie z blachy tytanowo -cynkowej
patynowanej 0,7mm
kolor ciemno szary RAL7016

maszt kratownicowy antenowy aluminiowy z drabiną włazową,
wysokość 24,00 m;
ze stożkiem odgromowym h=5,50 m;
na maszcie anteny montowane w trzech poziomach;
w gestii dostawcy: montaż konstrukcji masztu,
montaż odciągów i przytwierdzenie kotew, pionowanie masztu
oraz uszczelnienie dachu w miejscach montażu kotew
oraz przegubowej podstawy masztu; góra masztu +37.96

Pomost P2 kratka WEMA 225x120 cm
na konstrukcji stalowej ocynkowanej; poziom +8,71

cm nad poziomem dachu;
stal ocynkowana ogniowo; wg projektu konstrukcji

schody na konstrukcji stalowej
ocynkowanej; stal ocynkowana

ogniowo; wg projektu konstrukcji

balustrada na konstrukcji stalowej
ocynkowanej; stal ocynkowana

ogniowo; wg projektu konstrukcji

świetlik dachowy; profile aluminiowe,wykończenie ramy od zewnątrz
RAL7016 (ciemny szary), od wewnątrz kolor biały - potrójny pakiet

szybowy o wysokich parametrach termoizolacyjnych; współczynnik
przenikania całego okna nie gorszy niż 0,9 W/m2K; klasa izolacyjności

akustycznej min. Rw=32 dB; sp.+9,98

rura spustowa,
prostokątna, 60x250mm,

tytanowo-cynkowa 0,7mm;
kolor RAL7045

roleta zewnętrzna z napędem elektrycznym i doprowadzonym
zasilaniem, nakładana na okno, skrzynka rolety o wym.20,5x25,5cm

z pokrywą rewizyjną od dołu, uszczelniona styropianem,
zabudowana całkowicie wg systemu; prowadnice pancerza rolety

zabudowane w izolacji termicznej, kolor pancerza: RAL 7016
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skrzynka podtynkowa
rolety zewn.

skrzynka podtynkowa
rolety zewn.EI 60

2m

rura spustowa 120x120mm,
tytan-cynk patynowany 0,8mm;
kolor RAL9003 (biały)

kosz rynnowy 35x50x15cm,
tytan-cynk patynowany 0,8mm,
kolor RAL9003 (biały)

rewizja z czyszczakami; góra
rewizji na poziomie góry cokołu,
tytan-cynk
kolor RAL45 (szary)

rura spustowa 120x120mm, tytan-cynk
patynowany 0,8mm; kolor RAL9003 (biały)

kosz rynnowy 35x50x15cm, tytan-cynk
patynowany 0,8mm, kolor RAL9003 (biały)

listwa podtynkowa,
okapnik PVC z siatką

ślusarka drzwiowa aluminiowa;
kolor profili RAL 7016 (antracyt)

do akceptacji projektanta na
podstawie przedstawionych

próbek; min. wartość
współczynnika U=1,3 [W/(m2*K)]

systemowy daszek szklany na
odciągach stalowych ocynkowanych

siatka cięto-ciągniona,
oczko: romb 115x48x18mm
orientacyjny prześwit względny: 25%, gr. 1,5mm
kolor RAL3020(czerwony)
na podkonstrukcji stalowej, ocynkowanej (profile
40x40x3), malowane w kolorze RAL7012

wykończenie elewacji: system gładkiej
wyprawy tynkiem mineralnym, zgodnie z

opisem technicznym, malowany farbą
silikonową na kolor zbliżony do RAL
7012 (ciemno szary); do akceptacji

projektanta na podstawie
przedstawionych próbek

cokół do poziomu +0,15 m, wykończenie
cokołu: tynk silikonowy, kolor zbliżony do

RAL 7016 (antracyt) do akceptacji
projektanta na podstawie
przedstawionych próbek

stolarka okienna aluminiowa, montaż
okien w warstwie izolacji termicznej,

kolor profili RAL7016(ciemny szary)  do
akceptacji projektanta na podstawie

przedstawionych próbek, parapety
zewnętrzne z blachy aluminiowej o

grubości 0,7 mm, malowanej proszkowo
na kolor RAL 7016; min. wartość
współczynnika U=0,9 [W/(m2*K)]

ścianka wspinaczkowa na podkonstrukcji stalowej
ocynkowanej lub drewnianej, mocowanej do muru; dwa
stanowiska asekuracji (PAG-punkt asekuracji górnej);
panele wykonane ze sklejki wodoodpornej,
trudnozapalnej, antypoślizgowej gr. 20 mm, pokryte
strukturą piaskową
w kolorze RAL 7045 (szary); chwyty wspinaczkowe
mocowane do paneli w ilości 5 szt./m2; ilość gniazd:
20/m2; ściankę wykonać zgodnie z obowiązującymi
normami, szczególnie PN-EN 12572

wykończenie elewacji: system gładkiej
wyprawy tynkiem mineralnym, zgodnie z

opisem technicznym, malowany farbą
silikonową na kolor zbliżony do RAL

9003 (biały); do akceptacji projektanta na
podstawie przedstawionych próbek

stolarka okienna aluminiowa, montaż
okien w warstwie izolacji termicznej,

kolor profili RAL7016(ciemny szary)  do
akceptacji projektanta na podstawie

przedstawionych próbek, parapety
zewnętrzne z blachy aluminiowej o

grubości 0,7 mm, malowanej proszkowo
na kolor RAL 7016; min. wartość
współczynnika U=0,9 [W/(m2*K)]

świetlik dachowy kwadratowy, jednoskrzydłowy,
z siłownikami sterowanymi elektrycznie; otwór w

dachu o wymiarach 120x120 cm; kopuła
akrylowa podwójna, obudowa zewnętrzna

podstawy wykonana  z blachy stalowej ocynk. w
kolorze RAL 7016; podstawa h=30cm,
współczynnik Umax=1,1W/m2K, NRO

wykończenie elewacji: system
gładkiej wyprawy tynkiem
mineralnym, zgodnie z opisem
technicznym, malowany farbą
silikonową na kolor zbliżony do
RAL 7012 (ciemno szary); do
akceptacji projektanta na podstawie
przedstawionych próbek

stolarka okienna aluminiowa, montaż okien w
warstwie izolacji termicznej, kolor profili RAL7016
(ciemny szary)  do akceptacji projektanta na
podstawie przedstawionych próbek, parapety
zewnętrzne z blachy aluminiowej o grubości 0,7 mm,
malowanej proszkowo na kolor RAL 7012; min.
wartość współczynnika U=0,9 [W/(m2*K)]

wykończenie elewacji: system gładkiej wyprawy
tynkiem mineralnym, zgodnie z opisem technicznym,
malowany farbą silikonową na kolor zbliżony do RAL
7012 (ciemno szary); do akceptacji projektanta na
podstawie przedstawionych próbek

cokół do poziomu +0,15 m,
wykończenie cokołu: tynk
silikonowy, kolor zbliżony do RAL
7016 (antracyt) do akceptacji
projektanta na podstawie
przedstawionych próbek

stolarka okienna aluminiowa, montaż okien w warstwie izolacji termicznej, kolor profili
RAL7016(ciemny szary)  do akceptacji projektanta na podstawie przedstawionych próbek,

parapety zewnętrzne z blachy aluminiowej o grubości 0,7 mm, malowanej proszkowo na
kolor RAL 7016; min. wartość współczynnika U=0,9 [W/(m2*K)]

siatka cięto-ciągniona,
oczko: romb 115x48x18mm
orientacyjny prześwit względny:
25%, gr. 1,5mm
kolor RAL3020
na podkonstrukcji stalowej,
ocynkowanej (profile 40x40x3),
malowane w kolorze RAL7012

siatka cięto-ciągniona,
oczko: romb 115x48x18mm

orientacyjny prześwit względny:
25%, gr. 1,5mm
kolor RAL3020

na podkonstrukcji stalowej,
ocynkowanej (profile 40x40x3),
malowane w kolorze RAL7012

otwór w ścianie
Ø230 cm; sp. +6.64

drabina stalowa z obręczami ochronnymi od wys.2,0m,
obręcze w rozstawie max. 0,8 m z pionowymi prętami w rozstawie
max 0,3m; odl. obręczy ochronnej od drabiny, w miejscu
najbardziej od niej oddalonym, nie może być mniejsza niż 0,7 m
i większa niż 0,8 m; szer, drabiny min. 50cm, odstępy między
szczeblami max 0,3 m; odl. drabiny od ściany min. 0,15 m;
nad attyką podest z poręczami, górne końce podłużnic (bocznic)
drabin wyprowadzone co najmniej 0,75 m nad poziomem pomostu

wykończenie ściany: system gładkiej wyprawy tynkiem mineralnym,
zgodnie z opisem technicznym, malowany farbą silikonową na kolor
zbliżony do RAL 7012 (ciemno szary); do akceptacji projektanta na

podstawie przedstawionych próbek

wykończenie elewacji: system gładkiej wyprawy
tynkiem mineralnym, zgodnie z opisem technicznym,
malowany farbą silikonową na kolor zbliżony do RAL
7045 (szary); do akceptacji projektanta na podstawie
przedstawionych próbek

wykończenie elewacji: system gładkiej wyprawy
tynkiem mineralnym, zgodnie z opisem technicznym,
malowany farbą silikonową na kolor zbliżony do RAL
7045 (szary); do akceptacji projektanta na podstawie
przedstawionych próbek

wykończenie elewacji: system gładkiej wyprawy
tynkiem mineralnym, zgodnie z opisem technicznym,
malowany farbą silikonową na kolor zbliżony do RAL
9003 (biały); do akceptacji projektanta na podstawie
przedstawionych próbek
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